
Upratovanie kostola: 
Kriváň - skupina č. 3, Vlasta Mojžišová
Korytárky - skupina č. 9, Paľková Anna, č. 48

Život farnosti
Ohlášky
sviatosť manželstva chcú 30. augusta 2019 prijať :
Peter Šichta, syn Jána a Anny, r.Paľkovej z Detvy a 
Miroslava Ondrášiková, dcéra Jána a Miroslavy, r. Lapínovej z Kriváňa
 

Hlas spod Mnícha
19. 8. – 25. 8. 2019

farský týždenník, číslo 1/2019, ročník I.

Pondelok 19.8. Sv. Jána Eudes, kňaza ľub. spom.

KRIVÁŇ 18.00 Za Božiu pomoc a ochranu Janke a Andrejkovi

Utorok 20.8. Sv. Bernarda, opáta a učiteľa Cirkvi spomienka

KORYTÁRKY 18.00 + manžel Jozef, rodičia Malatincovci, švagrovia Michal a 
Peter 

Streda 21.8. Sv. Pia X., pápeža spomienka

KRIVÁŇ 18.00 Poďakovanie za 55 rokov manželstva a za Božiu pomoc a 
požehnanie do ďalších rokov celej rodine 

Štvrtok 22.8. Prebl. Panny Márie Kráľovnej spomienka

KRIVÁŇ 7.30 Za Božiu pomoc v chorobe pre Annu

Piatok 23.8. Sv. Ruženy Limskej, panny ľub. spom.

KRIVÁŇ 18.00 Za Božiu pomoc pre rodičov

Sobota 24.8. Sv. Bartolomeja, apoštola sviatok

KRIVÁŇ 7.30 + Pavol a Zdenka

Nedeľa 25.8. 21. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“ slávnosť

KRIVÁŇ 7.30 Za veriacich farnosti

KORYTÁRKY 9.00 + otec, st. rod. a príbuzní z rod. Pohorelcovej a Báťkovej

KRIVÁŇ 10.30 + Júlia Lacková, manžel Jozef a deti

Liturgický kalendár
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Obetovali ste
Na kostol: z pohrebu Mariána Psotku prispeli ešte 15 eur, z pohrebu 
Márie Tršovej 50 eur.
Nech vám dobrý Pán Boh odmení všetky vaše dary, obety a modlitby!

Svätec týždňa
Panna Mária Kráľovná

Pri príležitosti 100 rokov od vyhlásenia dogmy o Nepoškvrnenom 
Počatí Panny Márie pápež Pius XII. 1. novembra v roku 1954 korunoval 
rímsky milostivý obraz v chráme Santa Maria Maggiore s názvom „Salus 
Populi Romani“. Zároveň ustanovil nový mariánsky sviatok Panny 
Márie Kráľovnej, ktorý sa dovtedy už niekoľko rokov slávil vo viacerých 
biskupstvách. Dátum sviatku ustanovil na 31. mája. V obnovenom 
kalendári sa liturgická spomienka na Pannu Máriu Kráľovnú koná 22. 
augusta.

Slovo „kráľovná“ má pre nás už iný cveng, ako malo v minulosti. Dnes 
sa už nestretávame s kráľmi a kráľovnami. Poznáme možno len anglickú 
kráľovnú Alžbetu a vieme, že má len reprezentatívnu úlohu. No v minulosti 
to bolo inak. V kráľovstvách vládol kráľ. A či bol dobrým kráľom, poznalo 
sa podľa toho, že bol múdry a spravodlivý. No po jeho boku významnú 
úlohu mala aj kráľovná, pretože kráľ pri výkone spravodlivosti mohol byť 
príliš tvrdý voči poddaným a vtedy kráľovná obmäkčovala srdce kráľa a 
prosila pre poddaných o milosť, o pozhovenie.

Zo Starého zákona poznáme kráľovnú Ester, ktorá tiež prosila za svoj 
ľud u kráľa. A keď sa jej kráľ pýtal, čo si najviac žiada, chcela len záchranu 
pre svoj národ. A kráľ jej vyhovel (Est 7,1-3).

Ester je predobrazom Božej Matky Márie, ktorá je kráľovnou 
milosrdenstva, veď vďaka nej k nám prišla spása. Nazývame ju aj 
Kráľovnou anjelov a všetkých ľudí.

Sv. Ján apoštol ju vo svojej Knihe zjavenia (Apokalypse) tiež opisuje 
ako Kráľovnú: Žena odetá slnkom, pod jej nohami mesiac a na jej hlave 
veniec z dvanástich hviezd (Zjv 12,1).

Božiu Matku si uctievame ako tú, ktorá za nás neprestajne oroduje a 
vyprosuje nám u Boha milosrdenstvo a vyslobodenie z otroctva a moci 
Zlého.


